

1 ноября 2024 года состоялась увлекательная поездка в Арский педагогический колледж 9А класса психолого-педагогической направленности.

Ребята посетили профессиональные пробы по направлению "Учитель начальных классов" и "Воспитатель", кроме ознакомительной теоретической части, был практикум по инсценированию и созданию оригами. Затем посетили музей "Алифбы" и мероприятие, посвящённое 25-летию музея.

Экскурсия в Арский педагогический колледж позволила ребятам лучше узнать о профессии учителя и воспитателя.



